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Zapisi o redkih vrstah so uvrščeni ( do števila 
10) po Seznamu dosedaj ugotovljemh ptic Slove
nije s pregledom redkih vrst (Acrocephalus št. 
41-42) in veljajo za obdobje zadnjih 50 let. Zve
zdica pomeni, da komisija za redkosti poročila še 
ni proučila. Z njo označujemo le zapise o zelo 
redkih vrstah, za katere so znani manj kot tnje 
podatki. 

Rare species records are classified (up to 1'.f 
10) according to the List of birds of Slovenia 
including rare species (Acrocephalus 1'.f 41-42) 
and are valid f or the period of the last 50 years. 
Asteriks indicates that the report bas not been 
yet studied by the Rarities Committee. By it only 
records about very rare species are marked, for 
which Jess than three records are known. 

POLARNI SLAPNIK Gavia arctica 
BLACK-THROATED DIVER - on October 13th, 
1992 at Bobovek near Kranj 

Po nekajdnevnem deževnem vremenu se je v 
torek, 13. oktobra 1992, delno zjasnilo. Zato sem 
se v zgodnjem popoldnevu s kolesom odpeljal iz 
Mlake pri Kranju proti Preddvoru. Kot ponavadi 
sem se tudi tokrat peljal mimo Bovških jezerc po 
cesti, ki povezuje Mlako z Bobovkom, nad jeze
rom, imenovanim Krokodilnica. Na sredini jezera 
sem opazil ptico, večjo od race. To je pritegnilo 
mojo pozornost, zato sem se ustavil, vzel v roke 
daljnogled in si jo natančneje ogledal. S pomočjo 
priročnika sem ugotovil, da na jezeru plava po
larni slapnik Gavia arctica. Ker to ptico pri nas 
redko srečamo, sem jo z zanimanjem opazoval. 
V začetku si je urejala perje, zatem pa se je 
potapljala in se vedno znova prikazovala na dru
gem mestu, kar je značilno zanjo. Po krajšem 
opazovanju gem ge odpeljal proti Preddvoru in si 
obljubil, da se vrnem še pred mrakom V Pred
dvoru ob jezeru črnava sem opazoval štiri ( 4) 
male ponirke Tachybaptus ruficollis, ki tu redno 
gnezdijo. V trstičju na vzhodni strani jezera sem 
videl tudi zelenonogo tukalico Gallinula chloro-
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pus, ki se je smukala med rastlinjem. Na eno 
izmed vej pa je prav takrat priletel tudi vodomec 
Alcedo atthis. Začel je ribariti v senčni plitvini, 
vendar ni prišel do plena. 

Obljuba dela dolg in zato sem se vrnil proti 
Bobovku. Slapnik je še vedno plaval po jezeru, 
poleg njega pa sem opazil še enega gosta -
čopasto črnico Aythya fuligula. Naslednje jutro 
tam nisem našel ne slapnika ne čopaste črnice. 

Tone Trebar, Pestotnikova 17, 64000 Kranj 

SIVOGRLI PONIREK Podiceps griseigena 
RED-NECKED GREBE - 4 pairs on ]une 9th, 1991 
at Lake Cerknica 

Potem ko smo v letu 1990 na Cerkniškem 
jezeru presenečeni odkrili novega gnezdilca za 
Slovenijo in z radovednostjo ugibali, ali ni gnezdil 
že prej in ali še bo, zdaj po dveh letih sivogrlega 
ponirka uvrščamo že kar v železno ornitološko 
ponudbo Levišč in okolice Otoka. 

Dne 9. 6. 1991 sem severno od Otoka ob visoki 
vodi lahko kot na dlani preštel 4 pare. Pri enem 
paru, ki je bil tudi najbolj nervozen, gnezda ni 
bilo videti, preostali pa so bili vsak ob svojem 
gnezdu, pri čemer je eden od partnerjev valil. 

Dne 7. 6. 1991 smo skupaj z B. Marčeto in A. 
Ramšak prav tako s skalnega razgledišča na 
severnem delu Otoka opazovali družino sivogrlih 
ponirkov z dvema mladičkoma, drugo pa na Le
viščih. Tokrat je bilo vode malo, pa še to je 
zastiralo vodno rastlinje. Tomaž Jančar, Gorenje 
Blato 31, 61291 Škofljica 

ČOPASTI PONIREK Podiceps cristatus 
GREAT CRESTED GREBE - breeding at Bakovci 
by Mura river in 1992 

Dne 26. 7. 1992, ko sem že drugič opazoval 
mladiče male uharice , sem se s kolesom pripeljal 
do velike gramozne jame, ki leži med Bakovci in 
Krogom Ker iz jame še vedno kopljejo prod, je 
pristop h gramoznici prepovedan. Toda never
jetno je, da se kljub prepovedi tam koplje 
ogromno število ljudi, kot da bi bili na morju. Po 
moje bi gramoznico lahko razdelili na dva dela. 
V enem delu kopljejo prod, drugi pa je bolj 
naraven in ravno v tem delu sem opazil dve 


